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は じ め に 

 

 美郷町が誕生して今年で８年目を迎えます。この間、美郷町のまちづくりの指

針とも言うべき「美郷町総合計画」を策定し、まちづくりの将来像『町民だれも

が住んでよかった、住みつづけたいと思えるまち』『美郷がいちばん、すきです

美郷』を目指したまちづくりを進めてまいりました。また、平成２１年度には「美

郷町総合計画 後期基本計画」を策定し、美郷の将来を見据え、各課横断的に展

開していく重点事業施策を「まちづくり戦略プロジェクト」として掲げ、地販地

消の推進や水環境保全の推進、地域間交流の促進といった新たな諸施策にも取り

組んでおります。 

 このたび、「美郷町総合計画 後期基本計画」の中間年を迎え、各施策に対す

る町民満足度を把握するために「美郷のまちづくり町民アンケート」を実施しま

した。ここにアンケート調査結果をお知らせしますとともに、多くの町民の皆様

方からいただいた貴重なご意見・ご提言を今後のまちづくりに十分反映してまい

りたいと考えております。 

 最後になりましたが、このアンケート調査にご協力いただきました町民の皆様

に対し、厚くお礼申し上げます。 

 

 

 

     平成２４年１１月 

 

 

美郷町長 松 田 知 己     
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Ⅰ 調査の概要   

１ 調査のあらまし                         

■ 調査の目的 

  平成２１年度に策定した「美郷町総合計画 後期基本計画（計画期間：平成２２年度～平成

２６年度）」の中間年を迎え、これまでに取り組んできた諸施策の実施状況等を主要施策ごとに

町民に知っていただくとともに、施策分野ごとの町民満足度を把握し、今後の美郷のまちづくり

や総合計画実施計画の見直しの基礎資料とするために実施する。 

 

■ 調査の設計 

➣ 調 査 区 域：美郷町全域 

➣ 調 査 対 象：美郷町在住の満２０歳以上の町民 

         （２０１２年５月１８日現在 １８，４４９人） 

➣ 抽 出 方 法：住民基本台帳による地区毎、男女毎、年代毎の等間隔無作為抽出 

➣ 標 本 数：１，０００人 

➣ 調 査 方 法：個人あての書面郵送による調査（回答は無記名） 

➣ 調 査 時 期：平成２４年 ６月２２日～ ７月６日 

➣ 集計・分析：美郷町 企画財政課 

 

■ 回収状況 

➣ 発 送 数：１，０００通 

➣ 回 収 数：  ４９３通 

➣ 回 収 率： ４９．３％ 

➣ 発送数及び回収状況 

  ＜男女別＞ 

 母集団数 

（対象人口） 

標本数 

（発送数） 
回収数 回収率 構成比 

男 8,576 500 235 47.0% 47.7% 

女 9,873 500 257 51.4% 52.1% 

不明 － －   1 －  0.2% 

＜年代別＞ 

 母集団数 

（対象人口） 

標本数 

（発送数） 
回収数 回収率 構成比 

２０代 1,789 113  23 20.4%  4.7% 

３０代 2,221 138  59 42.8% 12.0% 

４０代 2,221 141  60 42.6% 12.2% 

５０代 3,445 216 108 50.0% 21.9% 

６０代 3,314 204 124 60.8% 25.2% 

７０代以上 5,459 188 119 63.3% 24.1% 

不明 － － － － － 
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■ 集計・表記方法 

➣ 集計結果は票実数または小数点第２位を四捨五入した百分率（％）で表示するため、四捨五

入の誤差により構成比の和が 100.0％にならないことがある。また、票実数合計についても、

性別及び年代の不明者がいるため和とならないことがある。 

➣ 本文、グラフ及び表の選択肢の文言は、実際の調査の文言を省略または変更しているものが

ある。 

 

２ 回答者の属性                               

 

■ 性  別 
・ 回答者の性別は「男性」が 235 人（47.7%）、「女性」が 25７人（52.1%）、「不明」が 1 人（0.2%）となって

いる。 
・ 回収率は「男性」が 47.0%、「女性」が 51.4%と「女性」が「男性」を上回っている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■ 年  代 
・ 全体では「60 代」が 124 人（25.2%）と最も多く、次いで「70 代以上」の 11９人（24.1%）となっており、

最も低いのは「20 代」で 23 人（4.7%）となっている。 
・ 回収率は「70 代以上」の回収率が 63.3%と最も多く、最も低いのは「20 代」で 20.4%となっている。 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

235人（47.7%）

257人（52.1%）

1人（0.2%）

男

女

不明

23人（4.7%）

59人（12.0%）

60人（12.2%）

108人（21.9%）

124人（25.2%）

119人（24.1%） 20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明
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 Ⅱ 設問別調査結果   

１ 美郷町の住み心地と定住意向                 

（１）住み心地 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
   

【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37.7%

46.7%

24.4%

47.5%

33.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

住みやすい どちらかといえば住みやすい
普通 どちらかといえば住みにくい
住みにくい 不明

54.3%

35.1%

47.6%

49.0%

44.3%

41.2%

56.5%

47.6%

45.5%

49.4%

3.7%

7.1%

3.7%

5.1%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

不明

●全体では「住みやすい」と答えた方が 230 人（46.7%）、「どちらかといえば住みやすい」

と答えた方が 234 人（47.5%）で、解答欄の選択肢から「普通」をなくしたことにもよるが、

「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と答えた方が全体の 94.2%を占めている。 

 

●年代別にみると、「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と答えた方が「60 代以上」

で 95.5%と最も高く、次いで「20・30 代」が 95.2%、「40・50 代」が 91.6%となっている。 
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（２）定住意向 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
   

【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

83.9%

88.6%

4.1%

4.5%

3.9%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

今の場所に住み続けたい 町内の別の場所に移りたい
近くの市に移りたい 県内の別の場所に移りたい
県外に移りたい 不明

94.2%

86.3%

76.8%

87.5%

89.8%

2.5%

5.4%

8.5%

4.7%

4.3%

2.1%

3.0%

4.9%

3.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

今の場所に住み続けたい 町内の別の場所に 移りたい
近くの市に移りたい 県内の別の場所に 移りたい
県外に移りたい 不明

●全体では「今の場所に住み続けたい」と答えた方が 437 人（88.6%）と最も高く、前回よ

り 4.7%増加している。また、「県内の別の場所に移りたい」と答えた方が 5 人（1.0%）で

最も少なかった。 

 

●男女別にみると、「今の場所に住み続けたい」と答えた方は「男性」が 89.8%、「女性」

が 87.5%で、「男性」が 2.3%上回っている。 

 

●年代別にみると、「今の場所に住み続けたい」と答えた方は「60 代以上」が 94.2%で最も

高く、次いで「40・50 代」が 86.3%、「20・30 代」が 76.8%となっている。 
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２ 施策項目ごとの満足度                      

  Ⅰ章“快適なまち”をめざして   

Ⅰ－１ 道路交通体系の整備状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
   
   
   
   
   
   

【男女別、年代別の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21.4%

24.7%

60.9%

60.4%

12.2%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（85.1%）

満足度
（82.3%）

30.9%

17.9%

20.7%

26.5%

23.0%

57.2%

63.1%

64.6%

59.9%

60.9%

10.7%

15.5%

13.4%

11.7%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 85.1%と前回より 2.8%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 14.6%と前回より 1.3%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 83.9%と前回より 1.7%増加し、「女性」の満足度が

86.4%と前回より 3.3%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 88.1%と最も高く、次いで「20・30 代」が 85.3%、

「40・50 代」が 81.0%となっている。 
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Ⅰ－２ 上下水道の整備状況について 

 
【全体の満足度】 

   
   
   
   
   
   
   
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

31.6%

37.3%

53.2%

54.4%

10.2%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（91.7%）

満足度
（84.8%）

40.3%

29.8%

43.9%

40.9%

33.6%

53.1%

60.1%

46.3%

52.1%

56.6%

3.7%

7.1%

7.3%

5.1%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 91.7%と前回より 6.9%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 8.1%と前回より 5.4%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 90.2%と前回より 7.5%増加し、「女性」の満足度が

93.0%と前回より 6.2%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 93.4%と最も高く、次いで「20・30 代」が 90.2%、

「40・50 代」が 89.9%となっている。 
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Ⅰ－３ 住宅環境の整備状況について 

 
【全体の満足度】 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23.0%

23.1%

61.3%

63.1%

9.6%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（86.2%）

満足度
（84.3%）

27.6%

17.9%

20.7%

25.3%

20.9%

61.7%

65.5%

62.2%

62.3%

64.3%

7.8%

12.5%

12.2%

9.7%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 86.2%と前回より 1.9%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 13.3%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 85.2%と前回より 1.2%増加し、「女性」の満足度が

87.6%と前回より 2.3%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 89.3%と最も高く、次いで「20・30 代」が 86.2%、

「40・50 代」が 83.4%となっている。 
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 Ⅱ章“自然にやさしいまち”をめざして   

Ⅱ－１ 環境の保全状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25.3%

30.4%

60.5%

61.5%

8.4%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（91.9%）

満足度
（85.8%）

33.3%

25.0%

32.9%

31.9%

28.9%

60.1%

62.5%

63.4%

63.0%

60.0%

6.2%

10.1%

2.4%

4.7%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 91.9%と前回より 6.1%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.9%と前回より 2.5%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 88.9%と前回より 6.6%増加し、「女性」の満足度が

94.9%と前回より 5.3%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 96.3%と最も高く、次いで「60 代以上」が 93.4%、

「40 代・50 代」が 87.5%となっている。 
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Ⅱ－２ 廃棄物減量化と適正処理状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【男女別、年代別の満足度】  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.4%

33.7%

60.7%

59.2%

10.0%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（92.9%）

満足度
（85.1%）

41.6%

20.8%

36.6%

35.0%

32.3%

53.5%

67.9%

58.5%

59.1%

59.6%

3.3%

10.1%

2.4%

5.1%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 92.9%と前回より 7.8%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.1%と前回より 5.5%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 91.9%と前回より 7.4%増加し、「女性」の満足度が 94.1%

と前回より 7.6%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」及び「60 代以上」の満足度が 95.1%と高く、次いで「40・

50 代」が 88.7%となっている。 
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Ⅱ－３ 土地の計画的利用と保全状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22.0%

33.9%

63.3%

58.0%

7.3%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（91.9%）

満足度
（85.3%）

37.9%

25.6%

39.0%

33.5%

34.5%

54.3%

64.9%

54.9%

59.9%

56.2%

4.5%

6.0%

6.1%

3.5%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 91.9%と前回より 6.6%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 6.7%と前回より 1.6%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 90.7%と前回より 5.8%増加し、「女性」の満足度が 93.4%

と前回より 7.3%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 93.9%と最も高く、次いで「60 代以上」が 92.2%、

「40・50 代」が 90.5%となっている。 
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 Ⅲ章“健やかなまち”をめざして   

Ⅲ－１ 健康生活の推進状況について 

 
【全体の満足度】 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

【男女別、年代別の満足度】  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

【施策別の調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34.8%

40.8%

52.3%

51.9%

7.5%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（92.7%）

満足度
（87.1%）

47.3%

31.0%

41.5%

44.7%

36.6%

46.1%

61.9%

48.8%

47.9%

56.2%

3.3%

6.5%

8.5%

5.8%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 92.7%と前回より 5.6%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.3%と前回より 3.3%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 92.8%と前回より 5.3%増加し、「女性」の満足度が 92.6%

と前回より 4.9%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 93.4%と最も高く、次いで「40・50 代」が 92.9%、

「20・30 代」が 90.3%となっている。 
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Ⅲ－２ 地域福祉の推進状況について 
 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29.3%

38.3%

57.8%

54.2%

5.7%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（92.5%）

満足度
（87.1%）

45.3%

26.2%

42.7%

42.0%

34.5%

48.6%

64.9%

48.8%

51.8%

57.0%

4.9%

7.1%

8.5%

5.4%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 92.5%と前回より 5.4%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.5%と前回より 0.2%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 91.5%と前回より 4.8%増加し、「女性」の満足度が 93.8%

と前回より 5.8%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 93.9%と最も高く、次いで「20・30 代」が 91.5%、

「40・50 代」が 91.1%となっている。 
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Ⅲ－３ 児童福祉の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29.5%

40.2%

54.6%

50.9%

8.1%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（91.1%）

満足度
（84.1%）

45.7%

28.6%

47.6%

40.5%

40.0%

45.3%

62.5%

43.9%

51.8%

50.2%

4.9%

6.0%

4.9%

4.3%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 91.1%と前回より 7.0%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.1%と前回より 2.8%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 90.2%と前回より 5.3%増加し、「女性」の満足度が

92.3%と前回より 7.7%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 91.5%と最も高く、次いで「40・50 代」が 91.1%、

「60 代以上」が 91.0%となっている。 
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Ⅲ－４ 高齢者福祉の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.2%

31.6%

58.0%

60.4%

11.0%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（92.0%）

満足度
（82.2%）

36.6%

22.0%

36.6%

34.6%

28.5%

56.8%

67.9%

56.1%

57.6%

63.8%

5.8%

8.9%

6.1%

6.2%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 92.0%と前回より 9.8%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.7%と前回より 6.2%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 92.3%と前回より 11.4%増加し、「女性」の満足度が

92.2%と前回より 8.0%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 93.4%と最も高く、次いで「20・30 代」が 92.7%、

「40・50 代」が 89.9%となっている。 
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Ⅲ－５ 障害者福祉の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25.9%

30.8%

60.1%

61.5%

6.5%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（92.3%）

満足度
（86.0%）

37.9%

18.5%

35.4%

35.0%

26.4%

54.3%

73.2%

58.5%

60.3%

63.0%

6.2%

6.5%

6.1%

3.9%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 92.3%と前回より 6.3%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.3%と前回より 0.4%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 89.4%と前回より 2.7%増加し、「女性」の満足度が

95.3%と前回より 9.2%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 93.9%と高く、次いで「60 代以上」が 92.2%、

「40・50 代」が 91.7%となっている。 
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 Ⅳ章“心豊かなまち”をめざして   

Ⅳ－１ 乳幼児教育の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【施策に対する意見等】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

33.2%

45.2%

53.0%

48.5%

6.5%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（93.7%）

満足度
（86.2%）

50.2%

34.5%

52.4%

45.9%

44.7%

43.6%

58.3%

42.7%

47.9%

49.4%

4.5%

3.0%

1.2%

3.5%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 93.7%と前回より 7.5%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 5.2%と前回より 3.3%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 94.1%と前回より 7.5%増加し、「女性」の満足度が 93.8%

と前回より 7.3%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 95.1%と最も高く、次いで「60 代以上」が 93.8%、

「40・50 代」が 92.8%となっている。 
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Ⅳ－２ 学校教育の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

33.2%

39.4%

53.8%

51.5%

6.5%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（90.9%）

満足度
（87.0%）

47.7%

28.6%

36.6%

42.4%

36.2%

45.7%

56.5%

58.5%

50.6%

52.8%

4.5%

11.9%

2.4%

5.1%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 90.9%と前回より 3.9%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 8.1%と前回より 0.8%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 89.0%と前回より 1.4%増加し、「女性」の満足度が 93.0%

と前回より 6.1%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 95.1%と最も高く、次いで「60 代以上」が 93.4%、

「40・50 代」が 85.1%となっている。 
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Ⅳ－３ 社会教育の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30.3%

32.3%

58.9%

58.4%

5.3%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（90.7%）

満足度
（89.2%）

37.4%

22.0%

37.8%

33.9%

30.6%

53.5%

69.0%

51.2%

61.1%

55.7%

6.6%

6.5%

7.3%

4.7%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 90.7%と前回より 1.5%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 9.1%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 86.3%と前回より 3.9%減少し、「女性」の満足度が 95.0%

と前回より 5.9%増加している。 

 

●年代別にみると、「40・50 代」の満足度が 91.0%と最も高く、次いで「60 代以上」が 90.9%、

「20・30 代」が 89.0%となっている。 
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Ⅳ－４ スポーツの振興状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【施策に対する意見等】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35.6%

29.2%

52.7%

58.4%

6.9%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（87.6%）

満足度
（88.3%）

34.2%

23.8%

25.6%

31.9%

26.4%

57.2%

59.5%

59.8%

58.4%

58.7%

6.6%

13.1%

12.2%

8.2%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 87.6%と前回より 0.7%減少し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 11.5%と前回より 3.4%増加している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 85.1%と前回より 0.2%増加し、「女性」の満足度が 90.3%

と前回より 2.0%減少している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 91.4%と最も高く、次いで「20・30 代」が 85.4%、

「40・50 代」が 83.3%となっている。 
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Ⅳ－５ 歴史と文化の保存について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

31.4%

29.2%

60.5%

60.4%

4.1%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（89.6%）

満足度
（91.9%）

36.2%

19.6%

28.0%

30.4%

28.1%

56.0%

66.7%

61.0%

60.3%

60.4%

5.8%

10.7%

9.8%

7.4%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 89.6%と前回より 2.3%減少し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 9.9%と前回より 4.6%増加している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 88.5%と前回より 1.7%減少し、「女性」の満足度が

90.7%と前回より 3.5%減少している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 92.2%と高く、次いで「20・30 代」が 89.0%、

「40・50 代」が 86.3%となっている。 
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Ⅴ章“人がふれあうまち”をめざして  

Ⅴ－１ 余暇・レクリエーション施設と公園緑地の整備状況について 

 
【全体の満足度】 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

【男女別、年代別の満足度】  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

【調査結果】 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

33.0%

32.7%

52.7%

55.4%

8.8%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（88.1%）

満足度
（85.7%）

39.5%

25.6%

26.8%

34.6%

30.6%

51.4%

60.7%

56.1%

56.8%

54.0%

6.2%

11.9%

12.2%

7.4%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 88.1%と前回より 2.4%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 11.9%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 84.6%と前回より 1.5%増加し、「女性」の満足度が 91.4%

と前回より 3.0%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 90.9%と最も高く、次いで「40・50 代」が 86.3%、

「20・30 代」が 82.9%となっている。 
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Ⅴ－２ 地域のふれあい活動の推進状況について 
 
【全体の満足度】 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

【男女別、年代別の満足度】  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

【調査結果】 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

27.5%

29.8%

60.9%

61.9%

7.1%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前回調査

（H21)

今回調査

（H24)

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

満足度
（91.7%）

満足度
（88.4%）

33.3%

23.2%

32.9%

32.7%

26.8%

59.3%

66.1%

61.0%

62.3%

61.7%

5.3%

9.5%

6.1%

4.7%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代以上

40・50代

20・30代

女

男

満足 やや満足 やや不満 不満 不明

●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 91.7%と前回より 3.3%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 8.1%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 88.5%と前回より 3.1%増加し、「女性」の満足度が 95.0%

と前回より 3.5%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 93.9%と最も高く、次いで「60 代以上」が 92.6%、

「40・50 代」が 89.3%となっている。 
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Ⅴ－３ 観光の振興状況について 
 
【全体の満足度】 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

【男女別、年代別の満足度】  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 86.0%と前回より 2.3%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 13.8%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 84.7%と前回より 6.0%増加し、「女性」の満足度が 87.2%

と前回より 1.3%減少している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 88.9%と最も高く、次いで「40・50 代」が 84.0%、

「20・30 代」が 81.7%となっている。 



 

- 25 - 

Ⅴ－４ 人材育成と地域・国際交流の推進状況について 

 

【全体の満足度】 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
    

【男女別、年代別の満足度】  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
    

【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 89.8%と前回より 3.1%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 9.5%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 88.5%と前回より 5.8%増加し、「女性」の満足度が 91.4%

と前回より 0.3%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 92.6%と最も高く、次いで「60 代以上」が 91.3%、

「40・50 代」が 86.3%となっている。 
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 Ⅵ章“活力のあるまち”をめざして   

Ⅵ－１ 農林業の振興状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 86.0%と前回より 5.5%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 12.9%と前回より 0.6%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 83.4%と前回より 4.3%増加し、「女性」の満足度が 88.7%

と前回より 6.5%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 91.4%と最も高く、次いで「60 代以上」が 87.2%、

「40・50 代」が 81.6%となっている。 
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Ⅵ－２ 工業の振興状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
 
 
 
 
【施策に対する意見等】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 77.9%と前回より 9.3%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 21.1%と前回より 2.9%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 72.7%と前回より 9.6%増加し、「女性」の満足度が 82.9%

と前回より 8.7%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 86.6%と最も高く、次いで「60 代以上」が 79.4%、

「40・50 代」が 71.4%となっている。 
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Ⅵ－３ 商業の振興状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 84.0%と前回より 14.2%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 15.7%と前回より 7.1%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 83.0%と前回より 15.4%増加し、「女性」の満足度が

85.2%と前回より 13.0%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 86.0%と最も高く、次いで「20・30 代」が 84.2%、

「40・50 代」が 80.9%となっている。 
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Ⅵ－４ 労働・雇用対策の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 75.7%と前回より 10.9%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 23.7%と前回より 4.0%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 72.3%と前回より 7.4%増加し、「女性」の満足度が 79.0%

と前回より 13.7%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 84.2%と最も高く、次いで「60 代以上」が 75.8%、

「40・50 代」が 71.4%となっている。 
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 Ⅶ章“安全で安心できるまち”をめざして   

Ⅶ－１ 防火・防災体制の状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 90.2%と前回より 2.0%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 9.7%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 87.6%と前回より 1.2%減少し、「女性」の満足度が

92.6%と前回より 3.8%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 96.3%と最も高く、次いで「60 代以上」が 90.5%、

「40・50 代」が 86.9%となっている。 
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Ⅶ－２ 交通安全の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 89.7%と前回より 3.3%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 10.3%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 88.5%と前回より 3.6%増加し、「女性」の満足度が

91.0%と前回より 2.6%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 93.5%と最も高く、次いで「20・30 代」が 90.2%、

「40・50 代」が 83.9%となっている。 
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Ⅶ－３ 青少年健全育成・防犯の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 93.5%と前回より 6.2%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 6.3%と前回より 0.8%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 93.6%と前回より 2.9%増加し、「女性」の満足度が 93.7%

と前回より 8.3%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 97.5%と最も高く、次いで「60 代以上」が 93.8%、

「40・50 代」が 91.1%となっている。 
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 Ⅷ章“町民主体のまち”をめざして   

Ⅷ－１ 行財政運営状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 87.4%と前回より 8.2%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 11.8%と前回より 1.9%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 85.6%と前回より 6.1%増加し、「女性」の満足度が

89.5%と前回より 9.6%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 92.7%と最も高く、次いで「60 代以上」が 87.3%、

「40・50 代」が 85.2%となっている。 
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Ⅷ－２ 住民参加の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 91.8%と前回より 3.4%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.5%となっている。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 91.4%と前回より 4.2%増加し、「女性」の満足度が

92.2%と前回より 1.9%増加している。 

 

●年代別にみると、「60 代以上」の満足度が 93.4%と最も高く、次いで「20・30 代」が 92.7%、

「40・50 代」が 89.3%となっている。 
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Ⅷ－３ 情報化の推進状況について 

 
【全体の満足度】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【男女別、年代別の満足度】  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【調査結果】 
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●全体では「満足」「やや満足」（満足度）が 91.5%と前回より 5.3%増加し、「やや不満」「不

満」と答えた方が 7.1%と前回より 0.8%減少している。 

 

●男女別にみると、「男性」の満足度が 89.4%と前回より 2.3%増加し、「女性」の満足度が 93.8%

と前回より 7.4%増加している。 

 

●年代別にみると、「20・30 代」の満足度が 92.6%と最も高く、次いで「60 代以上」が 92.5%、

「40・50 代」の 89.3%となっている。 
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